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ประกาศเทศบาลตำบลกรูด

เรื่อง   ประมูลจ้างโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบบาดาลขนาดใหญ่ หมู่ที่ 2 บ้านท่าเฟือง
ตำบลกรูด อำเภอกาญจนดิษฐ์  จังหวัดสุราษฎร์ธานี ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

-----------------------------



ด้วยเทศบาลตำบลกรูด อำเภอกาญจนดิษฐ์  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   มีความประสงค์จะประมูลจ้างโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบบาดาลขนาดใหญ่ หมู่ที่ 2 บ้านท่าเฟือง (ตามแบบมาตรฐานกรมทรัพยากรน้ำ)   ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  
ราคากลาง  2,752,400.-บาท (สองล้านเจ็ดแสนห้าหมื่นสองพันสี่ร้อยบาทถ้วน-)     



ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

  
 ๑. เป็นนิติบุคคล ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 1,376,2๐๐.๐๐ บาท
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลกรูด ณ วันที่ประกาศประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
                   5. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                   6. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลาง ที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
                   7. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้  
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  2   พฤศจิกายน  2558   เวลา 10.00 น.-12.00 น.  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลกรูด และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่ 2  พฤศจิกายน  2558  ตั้งแต่เวลา  13.00 น. เป็นต้นไป (หากไม่มาดูสถานที่ตามกำหนดให้ถือว่าผู้ซื้อแบบและรายการได้ทราบสถานที่ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่าง ๆ ดีแล้ว  หากมีอุปสรรคหรือปัญหาในเวลาทำงาน จะนำมาเป็นข้ออ้างให้พ้นผิดต่อเทศบาลตำบลกรูดไม่ได้)

· 2 –
กำหนดยื่นซองประมูล    ในวันที่  3  พฤศจิกายน  2558   ระหว่างเวลา  09.30 – 11.00 น.   ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอกาญจนดิษฐ์  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  และจะแจ้งรายชื่อผู้มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคา (ผู้ผ่านคุณสมบัติทางด้านเทคนิค) ในวันที่ 3  พฤศจิกายน  2558  
  
กำหนดให้เสนอราคาด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในวันที่  10 พฤศจิกายน  2558  เวลา 9.30 – 10.00 น.  โดยเทศบาลตำบลกรูด จะแจ้งรายละเอียดเพิ่มเติมให้ทราบในวันอบรมวิธีการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์

 
 ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในราคาชุดละ 3,000.-บาท  (สามพันบาทถ้วน) ได้ที่สำนักงานเทศบาลตำบลกรูด อำเภอกาญจนดิษฐ์ จังหวัดสุราษฎร์ธานี ระหว่างวันที่ 15 เดือน ตุลาคม พ.ศ.2558 ถึงวันที่ 26 เดือน ตุลาคม พ.ศ.2558   หรือดูรายละเอียดได้ที่ www.gprocurement.go.th หรือ www.krut.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์ ได้ที่หมายเลข 077-297335  ในวันและเวลาราชการ หรือทางเว็บไซต์ของบริษัท ป๊อปเนทเวอร์ค จำกัด ซึ่งเป็นผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์





ประกาศ ณ วันที่  15  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.2558

(ลงชื่อ)
(นายโกวิทย์  วัชระสวัสดิ์)

                     นายกเทศมนตรีตำบลกรูด

